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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:

)ناتج جمع   ①
1

6
+

1

3
 :بأبسط صورة (

a) 
2

9
b) 

2

3
c) 

3

6
d) 

1

2

3)ناتج صرح   ②
1

4
− 1

1

2
 :بأبسط صورة (

a) 1
1

2
b) 2

1

2
c) 1

3

4
d) 1

1

4

2)ناتج ضرب   ③
1

2
×

3

5
 :بأبسط صورة (

a) 2
3

10
b) 

15

10
c) 

3

2
d) 

2

3

3)ناتج قسمة   ④ ÷ 1
1

2
:بأبسط صورة (

a) 1
1

2
b) 4

1

2
c) 2 d) 2

1

2

 :النواتج التالية مختلفأحد   ⑤

a) 
1

2
+ 1 b) 2 −

1

2
c) 1 × 1

1

2
d) 2 ÷

1

2



2 

امتحان الشهر الثاني

الرياضيات

 جد ناتج ما يلي بأبسط صورة: السؤال الثاني:
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 :ضع العدد المناسب في  السؤال الثالث:
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 الرابع:السؤال 

10أنفقت جنى   𝟏
1

2
11دينار في أحد الأيام، وأنفقت  

3

4
دينار في اليوم الذي  

 يليه، ما مجموع المبلغ الذي أنفقته جنى في اليومين؟

 

 

 

 

 

 

7مستطيل طوله   𝟐
5

8
 𝑚  2وعرضه
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 𝑚.جد مساحته ، 
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𝑎إذا كانت  السؤال الخامس: = 1
1

8
      ,      𝑏 =

3

4
      ,      𝑐 = 2

1

2
        

 جد قيمة:

𝑐 − 𝑏 

 

 

 

 

 

𝑎 + 𝑐 

 

 

 

 

𝑏 ÷ 𝑐 

 

 

 

 

 

𝑎𝑏 

 

 

 

 

 

 

  



 

6 

 

امتحان الشهر الثاني

  الرياضيات

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:
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 جد ناتج ما يلي بأبسط صورة:السؤال الثاني: 
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 السؤال الرابع:

10أنفقت جنى   𝟏
1

2
11دينار في أحد الأيام، وأنفقت 

3

4
دينار في اليوم الذي  

 يليه، ما مجموع المبلغ الذي أنفقته جنى في اليومين؟
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